
Mailman laivanraken­
nusteollisuus

Lloydin rekisterin mukaan oli Eng­
lannissa laivoja rakenteella kesä 
kuussa 3,518.153 tonnia, mikä on 
noin miljoonan tonnia enemmän 
kuin vuosi takaperin. Suurin on li­
säys Clyden veistamöillä, missä on 
rakenteella 1,280,777 tonnia. Raken­
teilla olevista laivoista on yli 63 yli 
10-tuhannen tonnin ja 223 yli 6- 
tuhannen tonnin.

Englanti on taas voittanut Ame­
rikan laivanrakennuksessa ja pääs­
syt johtavaan asemaan. Viime m ar­
raskuussa oli Amerika ensimäinen, 
ollen sillä silloin rakenteella 4,185.- 
000 tonnia, mikä on miljoona ton­
nia enemmän kuin koko mailman yh­
teinen summa ennen sotaa. Englan­
nin laivanrakennuksen ollessa sii­
loni vain 2.250,000 tonnia. Nyt ke­
säkuussa oli Amerikassa rakenteella 
2,105,000 tonnia, mikä on lähes puo­
litoista miljoonaa vähemmän kuin 
Englannin.

Amerikan viimevuotinen suuri eu- 
nätys johtuu siitä, e ttä  se silloin ra­
kensi laivoja itselleen sekä Englan­
nille siltä varalta ettei tulisi ton­
nistosta puutetta, vaikka saksalaiset 
niitä vedenalalsillaan upottaisivatkin.

Mailman yhteinen laivanrakennus 
on 7,720,904 tonnia, mikä on noin 
221,000 tonnia vähemmän kuin viime 
marraskuussa ja 328,000 vähemmän 
kuin vuoden 1919 syyskuun "mail- 
manennätys”.

Kesäkuussa 1914 oli koko mailmau 
laivanrakennus 3,162,890 tonnia — 
mistä Englanti yksin rakensi enem­
män kuin puolet eli 1,722,124 tonnia 
— joten sota on aiheuttanut sangen 
huomattavan laivanrakennusteolli­
suuden vilkastumisen.

Ovatko raha-asiat huonosti i
VViASHINGTON, 25 p. elok. -  | 

Yhdysvaltain sensus-toimisto on luo­
punut aikeestaan koota tilastoja kun­
tien ja valtioiden raha-asioista fls- 
kaalivuodelta 1920.

PAIKKAKUHTIEH PIKKUILHIOTUKSIA
ILM OTUSHINNAT: —  Kerran julaiatuna 3 senttiä sana. A lin  hinta  
50 senttiä kerta. —  ilm otus pannaan 6 kertaa lehteen  jos 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan  
lehteen 6 kertaa jos 5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilm oitukset 
on $ 2 .0 0  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuum an alalta.

SLOOPIN Vartetykauppa, 573 C o m l. PU ITA . —  H yviä *‘4öri släpiä” ja 
kuivia laudan paloja aina saatava­

na. A ntakaa tilauksenne Peter A la ­
talolle, tai soittakaa num erolla 365 .

LÄÄKÄREITÄ

LÄÄKKEETÖN Dr. Jay T. Bangs, kä- 
aihierontaa. P u h elin  1225. —  5 40

C om m ercial St.

WERNER LAGUS, suom alainen lää 
kari, Scandinavian A m erican Bank

Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. T el.: K otiin 549 , K ontto  
riin 829 .

JOHN W. LANDES. D. C ,  Ella G .! 
Jones, D. C., C hiropractors (S elk ä­

ranka-k irurgit). —  Puhelin: K enwood  
745. 7509  Sunnyside A ve., Seattle,
W ash. —  O ttakaa G reenlake katu- 
vaunu No. 20.

AJATTAKAA PARTANNE ja lei* 
ka u tinkaa hiuksenne Huttusen A

Kähkösen sapassa Unlontownlssa. 

HIERONTAA
antaa W m. G osm an, 104 A stor St.

Enoch E. M athison, lakiin ies, huone 
305 Spexarth Bldg., Aetoria, Ora

RAVINTOLOITA
VICTORSONIN RAVINTOLA Union 

townlssa on paras ruokapalkka

ÄSTO Ä/Ä CAFE
SUOMALAINEN RAVINTOLA

Hyvää ruokaa saatavana joka päi­
vä- —  SUOM ALAINEN ruoka­
paikka keskikaupungilla. U nion- 
paikka. Säilytäm m e m atkatavaroita  
116— 8 katu. —  UNO LEHTO.

SAUNOJA

Suomessa korkeamman tutkinnon 
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija 
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ja 7 kadun välillä, Aetoria. Pu­
helin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kello I — 11 j. p. p.

RÄÄTÄLEITA

VALOKUVAAJIA
MODERN PHOTO STUDIO, 32) 

Commercial St. Tel. 1093. Val­
mistaa hyviä kuvia.

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA

CHAS. LAURU, Ajuriliika. Puhelin 
514, Asuntoon 772-J.

HIGHWAY EXPRESS’IÄ ajetaan aina 
Knappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson. 69
W. Bond St. Puhelin 666-J.

KONEPAJOJA
AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdä*« 

huolellisesti ja nopeasti. —  SanA 
vik Garage, 233 T aylor St. —  Mä
chell autorenkaita myydään.

LAINE & HEIMO, räätälit. 122—  Ib 
katu. Puhelin 1048.

»
JOHN MÄKI, RÄÄTÄLI Uniontow 

nissa, valmistaa pukuja naisilla ja 
miehille. Vaatteita puhdistetaan ja
prässätään. ¿¿4 Taylor Ave.

PALLOHAALIA

KLUBIN PALLOHUONE, haalin ah.
karressa; virvokkeita, tupakkaa > 

hyvät pallopöydät. Siellä tavataaa»
AIKANNE kuluu haun Kimin in kuu tA 

lette Columbia Pool Haailln. Tw
kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parlor
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaan 
joutoalkanoe meille.

THE -MINT
250 Taylor Ava. —  Paliohuone. 

Tupakkaa ja virvokkeita.

SEPÄN ja konetyötä tehdään h o e  
lelllsestl. Paatin rautoja ja bar» 

ketteja aina varastossa. Kaasuko 
n ei ta porataan Ja hiotaan. — Wester»
Welding & Machine Works, 453 Tar 
lor Are. Puhelin 327, Astoria, Ore 
Kunnalllslalturtn kohdalla.

TUOREITA suomalaista leivoksia os 
aina saatavana Home Baking Co

Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1043.

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSET l E —— huonekaluja, 
uuma, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin 
muistakaa käydä tarkastelemassa mai­
den monipuolista varastoamme. —
FINNISH MERCANTILE CO.

OSCAR PAAVOLA
RÄÄTÄLI

MIEHILLE JA NAISILLE.
13/7 h rankiin Av«., Astoria. Ora.

RÄÄTÄLI
Taen heikkeä ammattiini kuuluvaa 
työ tä. Silitys, puhdistus ja  k o r ­
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
^275  T a y lo r A va . U n iontow n.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ­
tä tehdään halvalla ja huolellisesti

Westerlund ja Gustafson, —  213 W. 
Bond St.

RUOKATAVARAA
TAYLOR GROCERY CO. myy kai 

kenlaista ruokatavaraa päivän hei- 
vimpnn hintoihin. Varastomme os 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor Ave. Puhelu» 1090.
OUNNARY A CO., käteiskauppa, en­

tisessä Hellbergln apteekklraken- 
q uksea s a. soelttelee yleisölle uutta 
varastoaao ensjluokan ruokatavaraa. 
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan Käykää katsomassa. Pu 
helin 581. Uniontown.

FINNISH MEAT MARKET. Unko 
tawnlssa. on paras paikka ostaa 11

haa Asterlassa. Koettakaa.

TORSTAINA, ELOK. 26 P—THURSDAY, AUGUST 26.
NEUVOSTO-VENÄJÄ TAHTOO  

PÄÄSTÄ TALOUDELLISEEN  
YH TEYTEEN  SAKSAN 

KANSSA

BERLIN, elok. 26 p. — Neuvosto- 
Venäjän Vienissä oleva valtuutettu 
Bronskl on selittänyt “Berliner Ta- 
geblattin” edustajalle, e ttä  Neuvosto- 
Venäjä ei pyri siihen, että  sen rajat 
tu lisivat/ Saksan kanssa yhteisiksi, 
vaan se tahtoo ehdottomasti päästä 
Saksan kanssa esteettöm ään talou­
delliseen vuorovaikutukseen.

Saksan teollisuusneuvostot
Se taistelu, joka parhaillaan on 

käynnissä teollisuusneuvostojen ja 
ammattiyhdistykouussionin välillä 
Berlinisfä, on hyvin opettavaa. 
Komissioni on muodostanut neuvos- 
tosihteeristön ja vaatinut jo touko­
kuun keskivaiheilla kaikkia voimas­
saolevia neuvostokeskuksia lopetta­
maan toimintansa tämän hyväksi. 
Komissioni esitti ohjelmaluonnolfsen 
ja järjestösuunnitelm an teollisuus- 
neuvostoja varten, joilla jo sinänsä 
pitäisi olla kaikki edellytykset saa­
da kannatus vallankumouksellisissa 
työläisjoukoissa riippumattomien 
Suur-Berlinissä. Yhdessä am m atti­
yhdistysten ja sosialististen puolueit­
ten kanssa tulee teollisuusueuvosto- 
jen vaikuttaa sosialistisen valistus­
työn edistäm iseksi työväenluokan 
keskuudessa ja johtaa suunnitelman 
nykyistä taistelua a) työläisten ja 
virkailijoiden toimeeuasettamis- ja 
toimesta - erottamisoikeuden valtaa­
miseksi, b) vaikutusvallan saami­
seksi työehtoja m äärättäessä, c) ; 
täydellisen tilien ja varastojen ta r­
kastusoikeuden saamiseksi, d) vai­
kutusvallan hankkimiseksi tuotannon 
lajin ja laadun m äärääm isessä ja 
e) laskelmien tekemisessä. Amniat- 
tiyhdistyskomissioni ei sano tahto­
vansa tehdä vain teollisuusneuvosto- 
ja sosialisoimisajatuksen edustajiksi 
ja sen taistelujärjestöiksi, vaan 
myöskin ammattiyhdistykset, se sa­
noo tahtovansa valmistaa koko työ­
väenluokan tä tä  suurta taistelua var-

ten Ja täy ttää  sen tietoisuudella voi­
mastaan. Teollisuusneuvostojen ko­
koonpano tapahtuu komissIonin ehdo­
tuksen mukaan tavallisilla Berlinln 
amm attlyhdistysvaalellla teollisuus­
ryhmien perusteella (pankki- ja 
kauppapalvelijat, rakennus- ja  klvi- 
teollisuus, vaatetus- ja kutomoteolll- 
suus, puuteollisuus, metalliteollisuus, 
nahkateollisuus, kemiallinen teolli­
suus elintarveteollisuus, grafilllnen 
teollisuus ja  paperiteollisuus y. m.) 
Kukin teollisuusryhmä valitsee itsel­
leen johdon ja  kalkki ryhmäjohdot 
yhdessä . muodostavat teoliisuusneu- 
vostokeskuksen, joka kaikissa tek­
nillisissä ja järjestäml8kysymyksissä 
tekee ratkaisunsa aivan itsenäisesti. 
Kun tulee taloudellisia toimenpitei­
tä koskevia kysymyksiä, niin teolli­
suusneuvosten keskuksen jäsenet Ja 
sihteerit yhdessä palkallisen ämmät- 
joita valitaan vastaava määrä, ra t­
kaisevat ne. Jos ovat kysymyksessä 
poliittiset suuntaviivat ja  toimenpi­
teet, joka voivat kehittyä taloudelli­
sista taisteluista, tulee teolllsuus- 
neuvostokeskuksen lisäksi sosialistis­
ten puolueitten (enemmistösosialis- ’ 
tien riippumattomien ja konununis- i 
tien) edustajia yhteensä 18 vastaten 
heidän voimasuhteitaan teollisuus- 
neuvostokeskuksen sihteerien vaa­
leissa. Teollisuusneuvostot saavat 
am m attiyhdistyksiltä tarvitsem ansa 
rahavarat. Ammattiyhdistyskomls- 
sioni ehdottaa edelleen, että  ensim­
mäiseen ammattiyhdistyskongressiin 
asti asetetaan väliaikainen sihteeris­
tö ja sen esimieheksi riippumaton 
Dänmia ja muiksi jäseniksi enem 
mistesosialisti Brolat ja  Spartakus- 
liitosta Paul Lange.

Näyttää kuiteukih siitä, että teoi- 
lisuusneuvostot ovat peloissaan, että 
ym m attiyhdistykset k o k o t in  “nie­
laiset” ne. Ammattiyhdi9lyskomis- 
sionin enemmistöä syytetään siitä, 
että se on ottanut kaksimielisen 
kannan koettaakseen estää itsenäi­
sen neuvostojärjestelm än rakenta­
mista. Äskettäin pitivät metalliteol­
lisuuden, puuteollisuuden graafillisen 
teollisuuden ja paperiteollisuuden, 
nahkateollisuuden ja kivi- ja  raken- , 
nusteollisuuden teollisuusneuvostot 
ryhmäkokouksensa, jotka kaikki an­
toivat hyväksymisensä sille päätök­
selle itsenäisen neuvostojärjestön 
rakentamisella, joka äskettäin teh­
tiin teollisuusneuvostojen yhteisessä | 
kokouksessa Berlinissä. Lupaudut­
tiin myöskin antam aan neuvostojär- 
jestölle varoja, jotka suoritetaan 
teollisuusneuvostojen omilla veromer­
keillä. Keskuksen tulee muodosta­
maan 36 eri teollisuusryhmien edus­
tajaa.

On jo aika, e ttä  Saksan teollisuus- 
neuvostot pääsevät selvyyteen itses­
tään ja tulevat järjestöllisesti va­
kautetuiksi. Työnantajat ovat jo al­
kaneet järjestelm ällisen taistelunsa 
teollisuusneuvostolaiu toteuttam ista 
vastaan käytännössä. He ovat saa­
neet keskusjärjestöistään ankaria ja 
yksityiskohtaisia ohjeita, miten he 
parhaiten voivat saboteerata lakia.
Ja neuvoja on kaikkialla noudatettu, 
yhteenottoja on jo syntynyt siellä, 
missä teollisuusneuvostot tarmok­
kaasti saattavat oikeutensa voimaan. 
Työnantajat osaavat käyttää hyö­
dykseen lain edullisia ja  epäselviä 
määräyksiä. Kaikella mahdillaan 
koettavat he tehdä teollisuuskontrol- 
l|n näennäiseksi ja vahvistaa teollis­
ta yksinvaltaansa. Työläiset ovat 
saaneet lain jota he eivät ole pyytä­
neet. Nyt saavat he alkaa myöskin 
taistelun sen puolesta.

PUNA-ARM EIJA
Äskettäin Venäjältä palannut V.

Meakin antaa Daily Newsin v.k. 16 
Päivän numerossa mielenkiintoisia I 
tietoja Neuvosto-Venäjän punaisesta 
armeijasta.

Armeijan miesluvun hän arvioi 
noin 3 miljoonaksi. Se on kokoon­
pantu teollisuustyöväestä ja talo.i- 

• pojista. Sotilailla on hyvät jalkineet 
ja univormut, jälkim äiset ovat jos- 

: sain määrin k irjav a t Armeijojen 
johdossa on sekä tyoläis-upseereja 

I että entisiä tsaarin arm eijan ups»» 
reja. kumpiaki nmelkein yhtä pal- 

j Jon. Ylipäällikkö, kenraali Kamenev. 
kuului aikasemmin tsaarin yleisesi­
kuntaan. Ylipäällikön esikuntaan 
kuuluu tyolaisupseereja. Lisäksi on 
ylipäällikön rinnalla pieni sotilaalli­
nen ja poliittinen neuvosto. Jälki­
mäiseen kuuluu kaksi kommunisti- 
valtuutettua.

Puolan, rintaman päällikkönä on 
entinen aliluutnantti tsaarin arm ei­
jasta, 27 vuotias Tuhatsheaskl. Hän 

Koitshakin armeijojen lyö­
misen ja bolshevikien voittoretken 
Siperiaan ja  sai sen johdosta Puo­
laa vastaan sijotettujen armeijojen 
päällikkyyden Mielipiteiltään on 
hän kommunisti. Hän on synnyn­
näinen johtaja, jolla on harvinainen 

: järjestelykyky Ja sotilaallinen tahto 
seka kyky valaa sotilaihin omaa 
innoetustaan ja pelkaämättömyyt- 
taan. Vanhemmat miehet pitävät 
hänen kykyjään napoleonimaisina.

Puna armeijat ovat yhtä hyvin har 
laantuneet kuin muut europalai&et
armeijat. Lisaksi Jatkuva pointti- j

nen ja  kasvatukselleen propaganda 
kohottaa niiden henkeä. Opettajia, 
taiteilijoita, laulajia, näyttelijöitä, 
professoreja on propagandaa harjot- 
ta massa. Tällainen kuuluisuus on 
m.m. Suomessakin tunnettu viulu- 
taiteilija Sormus. Suuri vaikutus 
armeijojen henkeen on myös erikoi­
silla kommunistipataljoonilla, jotka 
ovat kokoonpannut uhrautuvista ja 
aatteilleen vihkiytyneistä kommunis­
teista. Kuri, johon nämä pataljoo­
nat alistuvat, on tavattom an ankara. 
Kommunistipataljoonat eivät säiky 
mitään vaaraa ja  n iitä käytetäänkin 
sen vuoksi iskujoukkoina. Pieni esi­
merkki:

Borisovin luona puolalaiset kesä­
kuussa mursivat punaisten rintaman. 
Apuun rientänyt kommunistipatal- 
joona palautti aseman ennalleen, 
m utta menetti 400 kuollutta.

A m m attiliitot valitsevat upseeri- 
kouluihin sopivia nuoria työläisiä. 
Tällaisia upseerikokelaita ou tuhan­
sittain. Näistä on 25 prosj^kommu- 
uisteja, 59 pros. myötätuntoisia ja 
loput menshevikejä, sosiaiivallanku- 
mouksellisia tai puolueettomia.

M ER IVÄ K EÄ  KOOTAAN
Pietarin virolainen bolshevkilehti 

"Edasi” julkaisee kehotuksen kai­
kille tovereille meriväessä, virolaisil­
le, suomalaisille ja lättiläisille, e ttei­
vät pyrkisi pois Venäjältä kotim aa­
ltansa. “Toverit! Surullista on kuul­
la käsityskyvyttöm iltä merimiehiltä 
väitettä, ettei heillä ole Venäjän lai- 

, vaatessa mitään tekem istä ja että 
olisi palattava Viron-, Suomen- ja 
Lätinmaalle.”

VENÄJÄ VA R U S TE LE E  ITÄ M ER EN  
LAIVASTO AAN

Vaba Maa kirjottaa: Bolsheviki- 
laivaston taholta viime aikoina reu­
navaltioita vastaan lausutuilla uh­
kauksilla, jotka ovat käyneet yhä 
äänekkäämmiksl, näkyy olevan var­
ma pohjansa. Luotettavista lähteis­
tä saatujen tietojen mukaan ollaan ■ 
parastaikaa ahkerassa neuvostolai- 
vaston kuntoon asettam is touhussa. 
Täysin taisteluvalm iina on 2 linja-

FARMI MYYTÄVÄNÄ.
70 eekke rin farmi m yydään irtai­

m istoineen tai ilm an. H innoista ja | 
m uista sopim uksista saa tietoja kirjot- 
tam alia tai käym ällä katsom assa.

MRS. L. PORKKA
R. I, Box 134

BRUSH PRAIRIE, W ASH .
___________________________________ (x 2 7 )

PARA NSI KUVEREPEÄM ÄNSÄ. Minä 
repeydyin pahasti nostaessani arkkua 
muutamia vuosia sitte. T ohtorit sanoi­
vat että ain<* toivoni olisi leikkaus. 
K uvevyöt eivät minua auttaneet. V ih ­
doin sain käsiini keinon, joka täydelli­
sesti paransi m inut. V uosia on kulu­
nut, vaan kuverepeäm ä ei ole minua 
sen jälkeen  vaivannut vaikka teen ko­
vaa puusepäntyötä. Minä en tarvin­
nut leikkausta, en kuk^tanut aikaa  
eikä ollut vaivaa. Minulla ei ole m i­
tään m yytävänä, mutta annan täydet 
neuvot m iten voitte parantua kuvere- 
peäm ästänne ilman leikkausta, jo i  
kirjotatte m inulle: E ugene M. Pulien, 
Carpenter, No. 873-G  M arcellus A ve., 
M anasquan, N. J. Leikatkaa tämä il­
m otus ja näyttäkää toisillekin  jotka
kärsivät kuverepeäm ästä----voitte ehkä
pelastaa hengen tai lopettaa kärsim yk­
set, sekä leikkauksen vaarat ja huolet.

mu

YHDISTYNEET SUOMALAISET 

KALEVA VELJET JA SISARET 

—  toimeenpanevat —

VUOTUISEN

Kenttäjuh lan
Svensenissä Ore., Elokuun 29 päivänä
Vaihtelevalla ja hupaisella ohjelmalla, m.m. urheilua. 

Soitosta huolehtii Astorian S. S. Klubin Soittokunta. 

Hyvä ravintola. Erikoisjunat kuljettavat juhlayleisöä. 

Urheilijat huom! Urheilua miehille naisille ja pojille! 

Juna lähtee Astorian asemalta kello 9 aamulla. 

Takaisin Svensenistä kello 5:30 iltapäivällä.

I

laivaa, 5 Novik-mallista risteilijää,
4 miinavenettä, 1 trauleri ja  4 su 
kelluevenettä. Lähempänä aikana 
saadaan vielä kuntoon 4 Novik-mal­
lista risteilijää ja 1 kuljetuslaiva, i

M IN IS T E R I A. H. SAASTAM O INEN  
SYYTTEESSÄ VANG IN  PA­

H O IN P ITE LY S TÄ

Raastuvanoikeus katsoo ettei asian 
käsittely kuulu sille 

Kansalaissodan puhjettua vangit-
tlin Kuopiossa jammik. 28 p :nä 1918 
suojeluskunnan toimesta ent. Sak- : 
sassa ollut jääkäri Ukko Venäläinen, 
joka oli 1916 “kom ennettu” Suomeen, i 
mikäli tiedetään, värväämään uusia 
miehiä Lockstedtin leirille. V. ei 
kuitenkaan enää palannutkaan Sak­
saan, jonka johdosta Joutui jääkäri­
liikkeen nostattajien vihan esineeksi. 
Kun V. edeliäsanottuna päivänä van­
gittuna tuotiin Kuopion lyseolle, 
missä suojeluskunnan esikoilta sii­
loin piti suojaa, ryhtyi silloinen 
“esikuntapäällikkö", sittemmin Suo­
men lähettiläs Yhdysvalloissa A. H. 
Saastamoinen käsiksi vangittuun 
Venäläiseen, antaen hänelle iskuja 
päähän ja kasvoihin, joihin syntyi 
useita verihaavoja.

Haavat olivat näkyvissä pitkän 
aikaa ja olivat useat V:n kanssa 
vankina olleet henkilöt tilaisuudessa 
niitä tarkastam aan. Oltuaan van­
gittuna yli 6 kuukautta, vapautettiin

K I I N  A L  A I  N E N
k a s v i s l ä ä k ä r i

LUONNON LÄÄKKEITÄ
Ei leikkauksia. Ei mitään 
myrkkyjä käytetä meidän 
erinomaisissa lääkkeissä. 
Valmistamme lääkkeemme 
Kiinalaisista juurista, L+t- 
veista, nupuista ja kuoris­
ta, suurin osa näistä ovat 
tuntemattani, tämän maan 
lääketieteelle. Lääkkeem­

me ovat valmistetut luonnon kasviksis­
ta, ja ovat ne voitokkaasti paranta­
neet vatsavikoja, päänkipuja, katarria, 
keuhkovikoja, reumatismia, hermo- 
vikoja, veren heikkoutta, munuaistau­
teja, naisten tauteja, y. m.

Kaikkia miesten ja naisten tauteja 
hoidetaan.

M. HEE WO CHINESE 
MEDICINE COMPANY 

x.08 James St., 2nd Avenuen kulmassa 
Perustettu 1903. SEATTLE, WASH.

SUURI MYYNTI
SUURIN VARASTO SEINÄPAPERIA. 

HUONEMAALEJA ............................... $2.60 gallona

VICTOR BLOECH
593 Duane St-,

H‘SVEA” UUNEJA, BURNEREITÄ
sekä m uita uuniin kuuluvia osia saapunut. Tulkaa katsomaan heti.

ALFRED PUUSTI & CO.,
246 TA Y LO R  AVE.,

___________ ____ JN £^ 200

V. vihdoin valtiorikosolkeud^TTT 
sin syyttömäuä.

Tämän johdosta on nyt Venaläin^ 
nostanut syytteen ministeri & * 
moista vastaan pahoinpitely^ 
vangitsemisesta, vaatien samalla v 
hingonkorvausta vangitsemissa,, 
yhteensä 3,330 mk. Syytettä ei 
voitu aikaisemmin tehdä, kun 
nisteri S. on ollut koko tämän ah ­
maan rajojen ulkopuolella.

Asia ou ollut Kuopion raastava,, 
oikeuden käsiteltävänä, mutta kat 
soi raastuvanoikeus, että kun tapa® 
oli sattunut maassa vallinneen 
tilan aikana ja  ministeri Saasta®^ 
nen talloin toiminut sotilashenkilö 
ominaisuudessa Pohjois-Suomen M 
Kajaanin sotilaspiirin päällikön e< 
kuntapääilikkonä, ei raastuvanoikeu 
katso olevansa oikea tuomioistuin 
asiaa käsittelemään, vaan hylkii 
kanteen ja määräsi kulut asian^mait- 
ten itsensä suoritettaviksi.

Mainittakoon tämän yhteyden 
että  Saastamoinen on jo ennestään 
kin tunnettu omavaltaisena pahoin 
pitelijänä. Niinpä hän syksyllä ISl* 
löylyytti pahanlaisesti renkiaan ko­
ko konttorihenkilökunnan nähden 
Asia sovittiin kuitenkin rahalla, en­
nenkuin asia ehti oikeuteen.

S41/JV4
on läm m innä niin kuin ennenkin
PERJANTAINA ja LAUANTAINA

ANTON JOHNSON
248  A lam eda A ve., Astoria. Ore.

I l — — ’

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen heiken­

tym iseen  ja väsyneeseen tunteeseen 
alakuloisuus, pahat unet, hermostuin 
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen- 
ki, paha maku suussa, pääntauti. N g» 
Rautapilleri ylösrakentaa voimaa m 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varmasti taat­
tu. T äydellinen  tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
p illeri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $1.00, yhden 
kuukauden hoito, eli $5 .00  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISSA

ASTORIA. OREGON.

Astoria, Ore.

UNIONTOWN.
—■9
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